
令和４年度学校評価における教職員アンケート（校長の学校経営に関する項目）結果（12月）【概要】
12月に実施した「令和４年度学校評価における教職員アンケート（校長の学校経営に関する項目）」

の結果がまとまりました。今回も校長としての力量不足を痛感する結果となりました。結果を真摯に受
け止め、今後の学校経営の改善・充実に生かしていきたいと考えます。

１ 教職員アンケート集計結果 ４：している ３：どちらかといえばしている ２：あまりしていない １：していない

質 問 事 項 ４ ３ ２ １

1 校長は、私が教師力（学習指導、生徒指導、学級経営、分掌運営 69.2% 23.1% 0.0% 7.7%
・参画等）を上げるための実行可能なフィードバックをくれる。

46.2% 53.8% 0.0% 0.0%

2 校長は、「マイクロマネジメント」をしない（教職員が対応すべ 15.4% 53.8% 23.1% 7.7%
き細かいことまで手出ししない）

2 校長は、私を信頼して仕事を任せてくれる。 53.8% 46.2% 0.0% 0.0%

3 校長は、私を一人の人間として見て、思いやりをもって接してく 69.2% 23.1% 0.0% 7.7%
れる。

53.8% 46.2% 0.0% 0.0%

4 校長は、優先事項である内容（重点教育目標や学校経営理念の実 38.5% 46.2% 15.4% 0.0%
現、学校課題の解決）にチームを集中させる。

30.8% 53.8% 15.4% 0.0%

5 校長は、教育委員会や教育局等から得た情報を定期的に知らせて 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%
くれる。

76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

6 校長は、１学期中に私のキャリアに関わる有意義な話し合いをし 61.5% 30.8% 0.0% 7.7%
てくれた。

61.5% 38.5% 0.0% 0.0%

7 校長は、本校の目標を明確に伝えてくれる。 84.6% 15.4% 0.0% 0.0%

69.2% 30.8% 0.0% 0.0%

8 校長は、私を監督できるだけの専門知識（例えば、授業づくり、 69.2% 23.1% 0.0% 7.7%
学級づくり、生徒指導等）をもっている。

69.2% 30.8% 0.0% 0.0%

9 私は、校長を他校の教職員に勧める。 38.5% 30.8% 23.1% 7.7%

23.1% 69.2% 7.7% 0.0%

10 校長は、学校経営全般について、最後は責任を取る覚悟がある。 53.8% 46.2% 0.0% 0.0%

※質問項目２は、内容を変更しました。また、質問項目10は、新設しました。
※数値の上段は１学期、下段は２学期の結果を示しています。
※網掛けの質問項目は、「課題」として受け止めます。

２ 今後の方向性（考察を含む）

・各種の取組と重点教育目標や学校経営理念の関連について、会議や研修はもとより、日常の会話等
を活用して発信していきます。

・現在の学校課題について、確実に全体で共有するとともに、課題解決に向けて重点化を図るととも
に、チームにおける取組等の進捗状況や方向性などを丁寧に発信していく仕組みの構築を進めてい
きます。


